

City of Tacoma

Legislation Details

File #: RES40109 Version: 1 Name: RES - Interfaith Women's Conference CCR

Type:ResolutionStatus:AdoptedFile created:9/12/2018In control:City CouncilOn agenda:9/18/2018Final action:9/18/2018

Title: A resolution authorizing the use of \$10,000, budgeted from the City Council Contingency Fund, for

sponsorship of the 2019 Interfaith Women's Conference scheduled for March 15-16, 2019.

[Mayor Woodards]

Sponsors: Victoria Woodards, Catherine Ushka, Lillian Hunter

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution No. 40109, 2. City Council Action Memorandum, 3. City Council Consideration Request

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/18/2018	1	City Council	adopted	Pass